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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

  

Απάντηση στον κ. Νικολάου για την Αγία Σκέπη

  

Ο τ. Δήμαρχος Χολαργού κ. Δημ. Νικολάου, σε μία «στημένη» συνέντευξή του που έδωσε
στον εαυτό του και δημοσιεύτηκε πρόσφατα στη δική του εφημερίδα, αποποιήθηκε των
ευθυνών του για το σταμάτημα των εργασιών στον περιβάλλοντα του Ι.Ν. Αγίας Σκέπης
χώρο και υποστηρίζει ότι ο ίδιος, από την πρώτη στιγμή, μας πρότεινε να συνεργαστούμε
και να δώσουμε μαζί λύση στο πρόβλημα που ο ίδιος δημιούργησε.

      

Επειδή όλα τα πράγματα, ακόμα και το ψεύδος και η υποκρισία, έχουν τα όριά τους,
είμαστε υποχρεωμένοι να υπενθυμίσουμε σε όλους τους συμπολίτες μας ότι ο κ. Νικολάου :

    
    -  είναι αυτός που από την πρώτη στιγμή συντάχθηκε με τους λίγους που αντιδρούσαν
στην ανάπλαση του χώρου της Αγίας Σκέπης (ο οποίος, ως κοινόχρηστος χώρος,
ανήκει στο Δήμο μας και σε ουδένα άλλον) και αγωνίστηκε με όλες τις δυνάμεις του για να
σταματήσουν τα έργα,
 
    -  είναι αυτός ο οποίος παρίστατο στις συνεδριάσεις της Επιτροπής Πολεοδομικού και
Αρχιτεκτονικού Ελέγχου (Ε.Π.Α.Ε.) και συντόνιζε τους λίγους που συμπαρίσταντο στην
κοινή προσπάθειά τους να επηρεάσουν την απόφαση της Ε.Π.Α.Ε. για να μην εγκριθεί το
σχέδιο ανάπλασης,   
    -  είναι αυτός που όταν η Ε.Π.Α.Ε. δικαίωσε τη δημοτική αρχή και ενέκρινε το σχέδιο
ανάπλασης του χώρου της Αγίας Σκέπης, εισήλθε στην αίθουσα συνεδρίασης της
Επιτροπής και προσπάθησε με τις φωνές του και τις απειλές του να επηρεάσει τα μέλη της
για να αλλάξουν την απόφασή τους,   
    -  είναι αυτός που το Μάρτιο 2011 έριξε φέιγ βολάν στην κοινότητα Παπάγου και
κατηγορούσε τη δημοτική αρχή για τα έργα ανάπλασης που εκτελούντο στο χώρο της Αγίας
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Σκέπης και στην Πλατεία Αγίου Γεωργίου γράφοντας, μεταξύ άλλων και την επαίσχυντη
φράση «Κάτω τα χέρια από την Αγία Σκέπη. Δήμαρχε ντροπή σου.»  

  

Ας σταματήσει λοιπόν ο κ. Νικολάου να παριστάνει τώρα τον υποστηρικτή της Αγίας
Σκέπης και του Αγίου Γεωργίου (τα έργα στην πλατεία Αγίου Γεωργίου δεν κατάφερε να τα
σταματήσει, παρά τις προσπάθειές του και τις ενέργειές του στην Εισαγγελία και στην
Πολεοδομία). Ας καταλάβει ο κ. Νικολάου ότι ακόμα και η υποκρισία και το θράσος έχουν τα
όριά τους. Ας καταλάβει, επιτέλους, ο κ. Νικολάου ότι έχει μεγάλες ευθύνες για την
καθυστέρηση της ανάπλασης του χώρου της Αγίας Σκέπης η οποία βαραίνει αποκλειστικά
τον ίδιο και τα ελάχιστα άτομα στα οποία «συμπαρίσταται».

  

Αν θέλει ο κ. Νικολάου να βοηθήσει τη δημοτική αρχή στο έργο της, μπορεί να συνεργαστεί
μαζί μας. Αυτή όμως η συνεργασία είναι ευπρόσδεκτη όταν αποσκοπεί στη μεγιστοποίηση
του αποτελέσματος, προς όφελος των δημοτών και όχι στην επιβολή των δικών του
απόψεων.

  

Σχετική με το θέμα αυτό είναι και η Ανακοίνωση που εξέδωσε ο Δήμος μας την 14-5-2011 με
τίτλο «Η υποκρισία του κ. Δημ. Νικολάου».

  

Με φιλικούς χαιρετισμούς

  

  

Βασίλειος Ξύδης
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